
 
Ημερομηνία:  Αθήνα, 21 Νοεμβρίου 2023 

# πρωτ:  180 

 

ΠΡΟΣ: κ. Ευαγγελία Λιακούλη, Γραμματέα Κ.Ο. ΠΑΣΟΚ ‐ ΚΙΝΑΛ 

Αξιότιμη κυρία Λιακούλη 

Με  ιδιαίτερη  ικανοποίηση  πληροφορηθήκαμε  την  παρέμβαση  της  Κ.Ο.  του  Κόμματός  σας  και  την 

κατάθεση σχετικής  Ερώτησης  στη  Βουλή  για  την ανάγκη  διατήρησης  των  κρατικών  δημοσιεύσεων στον 

περιφερειακό τύπο και παρακαλούμε να διαβιβάσετε σε όλα τα μέλη της Κ.Ο. τις θερμές μας ευχαριστίες 

για αυτή την παρέμβαση. 

Το  περιεχόμενο  της  Ερώτησής  σας  είναι  πράγματι  στη  σωστή  κατεύθυνση  που  ο  ΣΗΠΕ  εδώ  και  χρόνια 

υποστηρίζει: Οι κρατικές δημοσιεύσεις στον περιφερειακό τύπο δεν είναι ένα «αντίδωρο» ή μια μορφή 

κρατικής  ενίσχυσης.  Γι’  αυτό  υπάρχουν  και  πρέπει  να  υπάρχουν  άλλες  δυνατότητες.  Οι  κρατικές 

δημοσιεύσεις αφορούν τη διαφάνεια των συναλλαγών των φορέων του δημοσίου, τη χρηστή διοίκηση 

και  τη  νομιμότητα  και  γι’  αυτό  είναι αδιαπραγμάτευτη η ανάγκη διατήρησής  τους  και μονιμοποίησή 

τους.  

Και  αναφερόμαστε  στη  μονιμοποίηση  γιατί  τελευταία  πληθαίνουν  οι  πληροφορίες  ότι  η  Κυβέρνηση 

κινείται  σε  λογική  νέας  παράτασης  για  ένα  χρόνο  του  σημερινού  καθεστώτος.  Αυτό  για  μας  είναι 

απολύτως  απαράδεκτο  τόσο  γιατί  αναιρεί  την  ίδια  τη  φιλοσοφία  και  τη  δικαιολογητική  βάση  της 

υποχρεωτικής  δημοσίευσης  αυτών  των  πράξεων  όσο  και  γιατί  συντηρεί  αδικαιολόγητα  ένα  καθεστώς 

ιδιότυπης «ομηρίας» του περιφερειακού τύπου και μας υποχρεώνει κάθε χρόνο τέτοια εποχή να τρέχουμε 

πίσω από τους Υπουργούς και να ζητάμε τα αυτονόητα. 

Άρα  έχουμε  μπροστά  μας  μια  πολιτική  και  κοινοβουλευτική  «μάχη».  Και  σε  αυτή  τη  διαδικασία 

προσβλέπουμε  στην  ανεπιφύλακτη  βοήθεια  και  συμπαράσταση  τόσο  τη  δική  σας  προσωπικά  ως 

βουλευτού περιφέρειας όσο και της Κ.Ο. και του κόμματός σας συνολικά. 

Με τιμή 

Ο Πρόεδρος  Ο Γεν. Γραμματέας 
   

Γιώργος Μιχαλόπουλος  Γιάννης Κουτσολιόντος 
 

 

Υ.Γ.:  Για  λόγους  τάξεως  φρονούμε  ότι  η  Ερώτηση  πρέπει  να  απευθυνθεί  στον  Υπουργό  Ανάπτυξης  Κ. 

Σκρέκα  (και  στον  συναρμόδιο  λόγω  αρμοδιότητας  για  τα  ΜΜΕ  Υφυπουργό  Γ.  Μπρατάκο)  γιατί  οι 

δημοσιεύσεις που καταργούνται στο τέλος του χρόνου αφορούν την κατάρτιση των δημοσίων συμβάσεων 

δηλαδή τις διακηρύξεις, προκηρύξεις κ.λπ. των διαγωνισμών του δημοσίου που αποτελούν βεβαίως και 

τον κύριο όγκο των υποχρεωτικών κρατικών δημοσιεύσεων. 


